

महत्वपूर्ण एवं खास

10 सूत्रीय मांगों को लेकर अधिवक्ताओं ने न्यायालय परिसर पर दिया धरना, राज्यपाल को सौंपेंगे ज्ञापन

रायपुर. देशभर में अधिवक्ताओं द्वारा अपनी 10 सूत्रीय मांग को लेकर धरना प्रदर्शन दिया जा रहा है. यह प्रदर्शन बार कौंसिल ऑफ इण्डिया के आह्वान किया गया है. इसी क्रम में राजधानी के वकील भी न्यायालय परिसर में धरना दे रहे हैं और राज्यपाल को ज्ञापन सौंपेंगे. छत्तीसगढ़ में भी करीब 30 हजार अधिवक्ताओं धरने पर बैठे हैं. अधिवक्ताओं के धरने के चलते न्यायालयीन कामकाज पूरी तरह से ठप हो गया है. कोर्ट में अपने कामों को लेकर पहुंच रहे आम लोग परेशान हो रहे हैं. अधिवक्ताओं की 20 लाख का बीमा, बेहतर चिकित्सा सुविधा और न्यायालयों में नियुक्ति समेत 10 मांगे शामिल हैं.

शहर के कई एटीएम कैश की जगह उाल रहे पर्वी

रायगढ़। शहर के अधिकांश एटीएम पैसे की जगह मैसेज उगल रहे हैं। कहीं मशीन खराब तो कहीं कैश इज नॉट अवेलेबल का मैसेज दे रहे हैं। इसके अलावा कई एटीएम बंद पड़े हैं। शहर में आज ऐसी ही स्थिति देखने को मिली। शहर में आज अधिकांश एटीएम बंद पड़े हैं। जिसमें से आदिकाल से एटीएम में तो पैसे ही नहीं हैं वहीं कुछ एटीएम खराब होने का बोर्ड लगा है। वहीं एक एटीएम ऐसा भी मिला जहां लोग लाइन में लगकर कैसे निकालते दिखे। सिविल लाइन मार्ग में स्थित स्टेट बैंक के एटीएम में लंबी लाइन देखने को मिली।

जुआ खेलते 9 जुआरी पकड़ाये, छाल और सारंगढ़ पुलिस की कार्यवाही

रायगढ़। छाल और सारंगढ़ पुलिस ने जुआरियों के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करते हुए उनके ठिकानों पर दबिश दी। उस दौरान पुलिस ने जुआ खेल रहे 9 जुआरियों को गिरफ्तार किया है साथ ही मौके से करीब साढ़े सात हजार रुपए नगद व ताश की गड्डी जव्त की. पकड़े गए सभी जुआरियों के खिलाफ जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की जा रही है। छाल पुलिस ने ग्राम कुडेकेला जंगल में जुआ खेल रहे 5 जुआरी तो सारंगढ़ पुलिस ने तहसील कार्यालय सारंगढ़ प्रांगण में जुआ खेल रहे 4 जुआरियों को गिरफ्तार किया है।

बीएसपी कर्मचारियों को 12 साल के संघर्ष के बाद अब मिलेगा पेंशन स्कीम का लाभ

इस्पात मंत्रालय ने वी मंजूरी, पहली बार 33 हजार ज्यादा मौजूदा व रिटायर कर्मियों को लाभ भिलाई। सेल बीएसपी में 12 साल के लंबे संघर्ष बाद पेंशन स्कीम को इस्पात मंत्रालय ने मंजूरी दे दी। इस संबंध में मंत्रालय ने सोमवार को सेल के साथ आरआईएनएल में भी स्कीम को लागू करने का आदेश जारी किया। आदेश में खास बात यह है कि चाहे वाले साल में कंपनी का अंशदान अफसरों के लिए 3 और कर्मियों के लिए 2 प्रतिशत रहेगा। जबकि प्रॉफिट वाले साल में अफसरों को 9 और कर्मियों को 6 प्रतिशत अंशदान का प्रावधान रखा गया है।

पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार अग्रवाल ने किया बड़ा फेरबदल, 47 पुलिसकर्मी हुए इधर से उधर



रायगढ़। जिले के पुलिस बल में व्यापक फेरबदल किया गया

है। एसपी राजेश कुमार अग्रवाल जिले के 47 पुलिसकर्मियों को इधर से उधर कर दिया है। रायगढ़ पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार अग्रवाल ने पुलिस विभाग में स्थानांतरण आदेश जारी करते हुए जिले के विभिन्न थाने व चौकियों में लंबे समय से जमे 4 ए. एस. आई., 11 प्रधान आरक्षक सहित 32 आरक्षकों का थाना परिवर्तित किया गया है।

पीएम मोदी की सभा देखने गया था बुजुर्ग, तीन दिन बाद मिली लाश

रायगढ़। पुसौर थाना क्षेत्र ग्राम सियारपाली निवासी फुलेश्वर साहू उम्र 81 वर्ष है, जो विगत 8 जनवरी को प्रधानमंत्री मोदी की सभा में शामिल होने ग्रामीणों के साथ कोडतराई गया था। जहां सभा खत्म होने के बाद भीड़ के कारण अपने ग्रुप से बिछड़ गया। इस दौरान साथ आए ग्रामीणों ने उसकी काफी खोजबीन किये, जहां उसका कुछ पता नहीं चलने पर घर चले गए।

मायके जाने के नाम पर विवाद के बाद पत्नी ने खाया जहर

रायगढ़। नवविवाहित पति पत्नी के बीच मायके जाने को लेकर विवाद हो गया यह विवाद दोनों के मध्य मारपीट तक पहुंच गया। जिससे क्षुब्ध महिला ने घर में रखे कीटनाशक का सेवन कर आत्महत्या करने का प्रयास कर ली है। घटना चक्रधर नगर थाना क्षेत्र ग्राम टारपाली की है। नवविवाहित महिला का इलाज संजीवनी अस्पताल में चल रहा है। किरण बघेल पति भुनेश्वर बघेल उम्र 22 वर्ष बंजारे ग्राम टारपाली निवासी है वहीं महिला का 8 माह का बेटा भी है। इस बीच दो दिन पूर्व दोनों पति पत्नी में मायके जाने को लेकर कहासुनी हो गई जिसमें पहले तो पति ने तुमको जाना है तो जाओ जो करना है कहकर काम काज में चला गया। वापस आने पर पुनः विवाद हो गया जिससे मारपीट हो गया। इससे व्यथित नवविवाहित महिला ने घर में रखा कीटनाशक का सेवन सुबह 9 बजे कर ली।

सर्व समाज के लिए किया डेड बाडी फ्रीजर का दान

रायगढ़। समाजसेवी संस्था लायनेस क्लब मिडटाउन रायगढ़ जो कि समाजसेवा के हर क्षेत्र में बढ़चढ़ कर भाग लेती है द्वारा जीवन के बाद भी सेवा क्षेत्र में कार्य करते हुए एक नग डेड बाडी फ्रीजर सर्व समाज के उपयोग के लिए डोनेट किया है। यह फ्रीजर आम नागरिकों के सहयोग हेतु संजीवनी हॉस्पिटल में सदैव निःशुल्क उपलब्ध रहेगी। आज संजीवनी प्रांगण में डेड बाडी फ्रीजर के लोकार्पण अवसर पर जिले के ऊर्जावान पुलिस अधीक्षक राजेश अग्रवाल मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहे साथ ही समाज के गणमान्य नागरिकों मुकेश मित्तल, प्रदीप गर्ग, अशोक अग्रवाल (गेरवानी) सुनील लेन्ध्रा, प्रमोद अग्रवाल संजीवनी, संजय अग्रवाल, प्रमोद, मानिर्ग वाकर एसोसिएशन के सदस्यों व लायनेस क्लब की ऊर्जावान अध्यक्ष लता अग्रवाल, सचिव राखी नहाड़िया सहित सैकड़ों समाज के सक्रिय महिलाओं व पुरुषों की उपस्थिति में डेड बाडी फ्रीजर को जनहित के लिए संजीवनी प्रबंधन को समर्पित किया गया। कार्यक्रम के अवसर पर क्लब की अध्यक्ष लता अग्रवाल ने जानकारी देते हुए बताया कि लायनेस क्लब मिडटाउन रायगढ़ जनहित व समाजसेवा के क्षेत्र में निरंतर कार्य करती रहती है, उनके मुख्य कार्यों में नेत्रदान के लिए लोगों को प्रेरित करना सदैव प्रेरणा दायक है। क्लब द्वारा आज तक जो भी कार्य किये गए हैं वे सभी जीवन से पूर्व के सेवा कार्य हैं लेकिन आज के उनका यह कार्य लोगों को जीवन के बाद भी अपनी सेवा देगा। पुलिस अधीक्षक राजेश अग्रवाल द्वारा लायनेस क्लब के सेवा कार्यों की जानकारी पा कर मुक्त कंठ से प्रशंसा की साथ ही साथ डेड बाडी फ्रीजर डोनेट पर क्लब को

साधुवाद भी दिया। उनके द्वारा वहां उपस्थित सभी समाजसेवी संस्थाओं से सेवा कार्य के अतिरिक्त सुरक्षा कार्य करने पर भी जोर देने की अपील की तथा सभी व्यापारियों को अपने प्रतिष्ठानों में सीसी टीवी कैमरा लगाने को प्रेरित किया। साथ ही यह भी कहा कि सभी एक अतिरिक्त कैमरा समाज सेवा के हिसाब से लगाये जिसकी नजर सड़क के अगल बगल हो ताकि कभी कोई घटना घट जाए तो उसकी जानकारी उस सीसीटीवी से पता किया जा सके। पुलिस अधीक्षक के इस सुझाव पर उपस्थित नागरिकों व समाजसेवियों द्वारा ताली बजाकर स्वागत किया गया। कार्यक्रम का मंच संचालन तृप्ति अग्रवाल व आभार प्रदर्शन सरिता रतेरिया द्वारा किया गया। कार्यक्रम में विभिन्न सामाजिक संघटनों के पदाधिकारी उपस्थित रहे।

हिंडालको कोल माइंस में मिट्टी फिलिंग करते डोजर पर डंपर पलटने से आपरेटर की दबकर मौत

रायगढ़। जिला मुख्यालय से 66 किलोमीटर दूर तमनार थाना क्षेत्र के मिल्पारा स्थित हिंडालको कोल माइंस के बांजीखोल गारे पेलमा 4/4 में मिट्टी फिलिंग करने के दौरान डोजर पोकलेन के उपर डंपर पलटने से डोजर आपरेटर की दबकर मौके पर ही मौत हो गई है। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक घटना सोमवार सुबह 7 बजे की है। घटना की सूचना मिलते ही तमनार पुलिस मौके पर पहुंच गई है और शव को पीएम के अस्पताल भेज दिया गया है। इस संबंध में पुलिस से मिली

जानकारी के अनुसार आज सुबह करीब 7 बजे हिंडालको कोल माइंस के बांजीखोल गारे पेलमा 4/4 में मिट्टी लोडिंग का काम चल रहा था। इस बीच डंपर से मिट्टी खाली करने के दौरान डंपर अनियंत्रित हो कर डोजर के केबिन में पलट गई। जिसमें दबने से डोजर आपरेटर कासीनाथ कुमार पिता आनंदी कुमार उम्र 35 वर्ष निवासी आडसा, पश्चिम बंगाल की केबिन में दबकर मौके पर ही मौत हो गई।

बताया जा रहा है कि डोजर निजी ठेका कंपनी डेको की है जो कि हिंडालको में ठेका लेकर खुदाई की काम करती है। डेको कंपनी द्वारा पूर्व में भी लापरवाही पूर्वक कार्य किये जाने की शिकायत कर्मचारियों द्वारा किया जा चुका है। वहीं सोमवार को भी इसी लापरवाही का शिकार एक डोजर आपरेटर को अपनी जान देकर करना पड़ा। बहरहाल मामले में तमनार पुलिस मर्ग कायम कर जांच में लिया है।

कृष्णा हत्या कांड में सबूत देने वाले को मिलेगा इनाम

रायगढ़। पुसौर थाना क्षेत्र में हुए धांगरडीपा रायगढ़ निवासी कृष्णा यादव उम्र 34 वर्ष के हत्या कांड के प्रकरण में अज्ञात आरोपी को पकड़वाने में पुलिस की मदद करने वाले व्यक्ति को पुलिस ने पुरस्कृत करने का फरमान जारी किया है। जिसमें जिला पुलिस कहान ने उक्त हत्याकांड में शामिल व्यक्तियों के बारे में किसी प्रकार से मदद करेगा व अन्य कोई महत्वपूर्ण जानकारी देगा जिसके आधार पर आरोपी की गिरफ्तारी हो सके, ऐसे सूचना देने वाले व्यक्ति को 5,000 पंच हजार रूपये के पुरस्कार से पुरस्कृत किये जाने की घोषणा की है। वहीं सूचनादाता का नाम सर्वथा गोपनीय रखाने की बात भी कही गई है। गौरतलब है कि पखवाड़े भर पूर्व सिटी कोतवाली थाना अंतर्गत धांगरडीपा निवासी कृष्णा यादव उम्र 36 वर्ष जो आटो चालन का काम करता है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

आवश्यकता

इस संघ का गठनसम्पूर्ण छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जहाँ छत्तीसगढ़ शासन ने मानवतत्त्व का, जिनका क्रमिक 5026 है, तथा सम्पर्क हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री श्रीराम कॉलोनी (अधिवक्ता, मानवीय उच्च न्यायालय), एवं जर्मेनिम बोर्ड के सदस्यों इ.पी.जी.एम., श्रीमती ऐंका श्रीवास्तव, श्रीमती रमणी तन्कूने एवं अन्य ने शासन को धन-व्यय स्वीकृत किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवधिकार इन सभी तत्वों के प्रस्तुत होने पर, उसे हिंदी में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर असीन एवं तत्काल व्यक्तियों के समक्ष संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तत्वों को सर्व सच में लेकर वेतलार, मरीच, परितरका, विद्यार्थी के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तमनार जिले एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रसार-प्रसार करना, तथा मानवधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ शासन एवं अर्द्धशासनिक शिक्षा के माध्यम से मानवधिकार के तत्वों में प्रसार प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के तमनार जिले एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवधिकार संरक्षण केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा अधीनस्थ नियुक्तियों को जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रार्थित एवं पीड़ित व्यक्ति को समर्थन का सुचना, आयेन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित तत्वान एवं संरक्षण की सुरक्षा के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समर्थन पर विभिन्न प्रकार से संरक्षण के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से मानवधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रकृति हेतु पीड़ित मानव को दर-समर्थन करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक तत्वयता को व्यवस्था आवश्यकतापूर्ण करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ प्रशासन संरक्षण एवं पर्यवेक्षण तत्वों के तहत हेतु जागरूकता लेना का प्रसार करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, शिशुओं के अधिकार, श्रमिकों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचितों के अधिकारों के तत्वों में शिक्षा एवं लोकतांत्रिक तरीके से इस संघ द्वारा संरक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उचित कार्यवाही एवं अधिकारों के बारे में सचेत किया जायेगा। साथ ही इस संघ में मदद भी करेगी।
- संघ शासन में न्याय का है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर असीन तक पीड़ित को परेशानी को अज्ञान में रूढ़िगत कर सकता है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर असीन व्यक्तियों से मुक्तकरा कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तमनार तत्वयता में करेगा।
- संघ द्वारा संरक्षण शिक्षा एवं सामाजिक विकास के तमनारित तत्वों वर्यक्रम किए जायेगे, एवं तमनार उद्देश्यों वाली अंतर्गत, मरीच, तत्कालीन तत्व मरीचकरी संरक्षणों के तहत मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषिओं को दूर करने के लिए वर्यक्रम का अज्ञान में करेगा। तथा देश के मुझे मित्रों पर मान विभूतियों के तमनार में वर्यक्रम भी अज्ञानित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्व करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग.
मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास,
रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेगा, कांसाबेल, कुन्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बढ़ती के साथ

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashishak 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Aradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class

- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....

- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday.
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359